



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Проводится проверка по факту гибели женщины при пожаре в Сургутском районе



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре проводится проверка по факту гибели женщины в результате пожара в Сургутском районе.

Установлено, что 26 марта 2020 года около 5 часов в одном из дачных жилых домов в СПК «Победит-1», расположенном в 20 км. от поселка Солнечный в Сургутском районе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, произошел пожар. В ходе его тушения в одной из комнат дома обнаружено тело женщины, 1958 года рождения, без внешних признаков насильственной смерти.

В результате пожара также пострадал 68-летний мужчина, который госпитализирован в медицинское учреждение.

По данному факту проводится проверка.

В настоящее время следователи осматривают место происшествия, опрашивают очевидцев пожара, проводят иные мероприятия. С целью установления причины пожара будет проведена пожарно-техническая экспертиза.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1451892>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
